Заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда в Красногвардейском районе Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  26 июня 2020 года

26 июня 2020  года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда в Красногвардейском районе Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия УПФР).

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрено уведомление о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, поданного ведущим специалистом-экспертом отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Управления ПФР в Красногвардейском районе, о том, что с 12.05.2020 года она является главой КФХ, занимающегося выращиванием растениеводческой продукции. В своем уведомлении она подчеркивает, что ее трудовые функции как ведущего специалиста-эксперта отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц и трудовые функции главы КФХ никак не связаны и что она заинтересованности в поставке товара или оказании иных оплачиваемых услуг Пенсионному фонду не имеет.

 По итогам заседания Комиссии УПФР принято следующее  решение:

 - Комиссия, рассмотрев указанные обстоятельства, постановила, что ведущий специалист-эксперт отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц Управления ПФР в Красногвардейском районе соблюдет требования к служебному поведению и к урегулированию конфликта интересов.

